



## Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: n.yam.com (22 SEPTEMBER 2016, ROC)  
Page: <http://n.yam.com/cnabc/fn/20160922/20160922895907.html>

### APO綠色領導力國際論壇代表訪台 找LED商機

中央商情網-2016年09月22日 下午 17:05

(中央社記者吳家豪台北2016年9月22日電)台灣LED照明產業聯盟(TLLIA)今接受亞洲生產力組織(APO)綠色領導力國際論壇代表參訪,針對LED產業合作與商機進行交流,並拜訪台灣LED垂直整合廠隆達電子(3698)。

此團APO綠色領導力國際論壇代表乃應中國生產力中心之邀,來台參加「APO綠色卓越中心綠色領導力國際論壇」。TLLIA聯盟由副理事長暨賀喜能源總經理林振鋒率聯盟會員代表接待,介紹台灣LED產業競爭力,同時推廣台灣路燈換裝的節能成效。

TLLIA表示,此團APO綠色領導力國際論壇代表成員包括來自柬埔寨、斯里蘭卡、印度、泰國等國家的政經領袖,以及來自德國的中亞區域環境中心副執行長懷斯(Heinrich Wyes),該一行貴賓指定台灣LED照明產業中最具代表性的TLLIA聯盟作為參訪對象,特前來了解台灣在LED產業實力、以及LED節能政策的實施效益,並與TLLIA聯盟的代表會員廠商進行雙邊交流。

此外,台灣LED產業唯一垂直整合的隆達電子也展示了LED上、中、下游元件及應用產品。

TLLIA聯盟副理事長林振鋒表示,台灣是目前全球LED路燈滲透率最高的國家,滲透率高達54%,且路燈規範也成為國際各國LED實施路燈標準的範本,具有指標意義,另在今年底即將落幕的水銀燈落日方案中,TLLIA聯盟會員廠商更拿下了超過六成縣市的路燈標案。

林振鋒說,此次TLLIA與APO綠色卓越中心綠色領導力國際論壇進行結合,將台灣LED政策實施成效介紹予五國代表推廣,國際代表對台灣LED產業給予高度讚揚與肯定。1050922